
Τα Ανάλεκτα (2) του Μάκη Μπαλαούρα
Εβδομάδα 7-13 Νοέμβριου

Ο ιδιότυπος διμέτωπος του Μιχάλη Κατρίνη
Σε δημοσιεύματα με τίτλο «Σήκωσε το γάντι», «φέρεται ο Μ. Κατρίνης να κατηγορεί τον Αλέξη
Τσίπρα για «αλά καρτ ευαισθησία υπενθυμίζοντας την σύμβαση που έλαβε η εταιρεία KRIKEL επί
ΣΥΡΙΖΑ το 2018 για την ΕΛΑΣ»!
Ο Μ. Κατρίνης προσπαθεί να συμψηφίσει γεγονότα αστήρικτα που βοηθούν στη συγκάλυψη του μεγάλου
σκανδάλου των υποκλοπών. Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ γνωρίζει πολύ καλά και από τις
συνεδριάσεις της Βουλής, ότι η KRIKEL έχει συνάψει 6 συμβάσεις με το ελληνικό δημόσιο
ειδικότερα με το Υπ. Προστασίας του Πολίτη, εκ των οποίων πέντε έγιναν επί κυβέρνησης ΝΔ (μία
με ανάθεση 7,5 εκ). Αντίθετα, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ το 2018 ανανέωσε σύμβαση που είχε συνάψει η
συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ το 2013 και αφορούσε το σύστημα TETRA (ενδοεπικοινωνία της ΕΛΑΣ)!
Προφανώς δεν έχει καμία σχέση με τα κακόβουλα λογισμικά που ήρθαν στην Ελλάδα το 2019-20.
‘Εξάλλου είναι γνωστό στον Μ. Κατρίνη ότι ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ ζήτησαν στις, να κληθεί στη
Βουλή ο «αφανής» ιδιοκτήτης της KRIKEL Λαβράνος και το απέκλεισε η κυβερνητική πλειοψηφία. Όλα
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αυτά είναι γνωστά… Μ’ αυτή την έννοια δημιουργεί πολιτικά ερωτήματα η, στηριγμένη σε λαθεμένα
στοιχεία, προσπάθεια του Μ. Κατρίνη να συμψηφίσει περιόδους και ευθύνες στα πλαίσια ενός
ιδιότυπου διμέτωπου που ευνοεί μόνο τον κ. Μητσοτάκη…
Οι Μόντι Πάιθον αλα Ελληνικά «Ένας Πρωθυπουργός, μα τι Πρωθυπουργός»
Οι ταινίες των Monty Python, της γνωστής βρετανικής ομάδας, με παγκόσμια αναγνώριση στις
δεκαετίες ’70-’80, συνδυασμός σάτιρας, φάρσας, ιδιοφυΐας. Αν υπήρχαν ακόμα θα μπορούσαν
επιτυχημένα να γυρίσουν κινηματογραφική σάτιρα με παραπλήσιο τίτλο με τα παλιά τους, όπως «Το
Αδελφάτο των Ιπποτών της Ελεεινής Κυβέρνησης»…
Οι υποκλοπές πέφτουν σαν το χαλάζι. Το Μαξίμου παρακολουθεί υπουργούς, πολιτικούς αντιπάλους
δημοσιογράφους. Η μισή κυβέρνηση παρακολουθεί την άλλη μισή, τις συζύγους, τις ερωμένες και
τους περιπτεράδες της γειτονιάς τους και ποιοι μοναχοφάιδες παίρνουν μίζες, αγνοώντας τον
μεγάλο εισπράκτορα.. Η μισή ΕΥΠ την άλλη μισή! Αν δεν ήταν αποπνικτική η δυσοσμία, θα ήταν για
επιθεώρηση!!
Ο κ. Μητσοτάκης είπε ότι δεν ήξερε!. Καλά «δεν ήξερε δεν ρώταγε;». Εφημερίδες, όπως Documento,
Εφ. Συντακτών, ΑΥΓΗ ούτε να τις βλέπει, ούτε όμως τις εφημερίδες Μαρινάκη, που τις είχε
εικόνισμα, δε ρίχνει μια ματιά το τι του σούρνουν;
Σήμερα το Inside Story (Τέλλογλου-Τριανταφύλλου), αποκάλυψε ότι στήθηκε, αμέσως μετά τις
εκλογές 2019, κοινό παρακρατικό κέντρο ΕΥΠ και Predator, ενώ η αγορά (7 εκατομμυρίων) του
συστήματος “κρύφτηκε” μέσα σε άλλη σύμβαση της ΕΥΠ!!!
Ας πούμε ότι ο Μητσοτάκης, τώρα που ακούει και διαβάζει θα ψάξει να βρει ποιοι έφεραν και
λειτούργησαν το Predator στην Ελλάδα;
Θα επανα-νομοθετήσει το δικαίωμα στους εκατοντάδες παρακολουθούμενους να απευθυνθούν στην ΑΔΑΕ
προκειμένου να μπορέσουν να διαπιστώσουν εάν παρακολουθούντο ΚΑΙ από την ΕΥΠ;
Νέο χαράτσι με αυξήσεις στις ασφαλιστικές εισφορές για τους αγρότες ελεύθερους επαγγελματίες,
αυτοαπασχολούμενους
Αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών από 1/1/2023 προβλέπεται από τον «Νόμο Βρούτση», που οι
εισφορές τους, θα αναπροσαρμοστούν, σύμφωνα με τον πληθωρισμό του προηγούμενου έτους, όπου το
2022 θα κλείσει τουλάχιστον στο 9%, λόγω της ενεργειακής κρίσης και της αναποτελεσματικής
αντιμετώπισης της κυβέρνησης. Ιδιαίτερα οι αγρότες με το αυξημένο κόστος παραγωγής, τις
δυσθεώρητες αυξήσεις σε λιπάσματα, ζωοτροφές, ενέργεια, δεν θα μπορέσουν να αντέξουν και αυτές
τις αυξήσεις…


